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Réponse :

7Tx 3= 21

Réponse :

7Tx 3= 121

Réponse :

21 =3 X746
Dans 27, il y 3 fois 7.

Réponse : Réponse :
3 x7=21 7x3=21
/
\
Réponse : Réponse :
3 x 7= 21 3 x 7= 121
/
\
Réponse : Réponse :
21=3 x 7 21 =7 x 3
ou

Dans 21, il y a 3 fois 7.
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Réponse :
7Tx3=21

21

~1 4

Réponse :

?xT7T=21
donc? =21 =~ 7=3

21
T 7
3
Réponse :

N T ~_ 7
X3 X 7

x 21

Réponse :
Réponse : 22 =3 x7+1
21 = 7 =3 Le reste d.e 'la division
euclidienne
de 22 par 7 est 1.
\_
/
Réponse : Réponse -
Tx 7?7 =21
donc? =21 73 3 x 7 =21
21 21
313 3 7 7 7 ]
7 3
\
/
Réponse : Réponse :
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Réponse :

7% 3cm=21cm

Réponse :

-

0 3 T T T T T %
3 x 7=21
- /
4 )
Réponse :
21 fleurs

Il y a7 lignes de 3 fleurs
chacune. Il y a donc
7x3 =21 fleurs.
Autre maniére:

Il y a 3 colonnes de 7
fleurs chacune. Il y a

donc 3x 7= 21 fleurs.

J

N
Réponse :
Réponse :
7cm \74 ~
> | X X3
I 1
3 X T7Tem=21cm % 21
/' /
N [ )
Réponse : Réponse :
/Z\/Z\/Z\ 2lecm =7 = 3cm
y ’ } S B G R R R R
7 x 3=21 21 cm
/ J
N [ )
Réponse : Réponse :
VNN ’
+ I 2I1 (I) + I I I I I 2I1
7 3
L




X

X

* X X
* X X
* X X
* X X
* X X
* X X
* X X

Combien y a-t-il de
fleurs 7

Compléte.
. X 7= 28

Compléte.

Compléte.

e A
|
o )
|
| [
|
_ P~
! NZ
| % =
_ 5
| = £
| A g
|
_ g
_ S
I o
|
|
|

28

. X 4= 28

Compléte.




Réponse :

4 x7=28

Réponse :
21 fleurs
Iy a3 lignes de 7 fleurs

Réponse :

4 x 7= 28

Réponse :
28=4x7
Dans 28, il y a 4 fois 7.

Réponse : chacune. Il y a donc
7% 4 — 98 Ix7=21 ﬂfa\urs.
Autre maniére:
Il y a7 colonnes de 3
fleurs chacune. Il y a
donc 7x 3= 21 fleurs.
- J
4 )
Réponse : Réponse :
4 x 7= 28 7 x 4= 28
- J
4 )
Réponse :
Réponse :
28 =7 x4
ou 7 x 4= 28
G J




28 = 7

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 32 par 7 7

Dans 33,
combien de fois 7 7

28
7

Compleéte.

Complete.

28

=




Réponse :
32=4xT7+14

Le reste de la division
euclidienne
de 32 par 7 est 4.

Réponse :
28+T7T=4
-
/
Réponse :
7Tx 7 =28

donc? =28 =7 — 4

Réponse :

33=4 X745
Dans 33, il y 4 fois 7.

28
41 4 4
7
-
/
Réponse :

-
/
Réponse : Réponse :
4 x7=28 7 X 4=28
28 28
7T 7 4 | 4 4
4 7
-
/
Réponse : Réponse :
7 X 7T=28
| | | | | | donc? =28 +7=4
~_ 7 ~_
X 7 X 4
28
X 28 717 7
4
-




..CIm

Compléte.
|
I

Compléte.
X 28

Compléte.
X 28

|
|
28 cm

i
..cm

Compléte.




N [ 4
Réponse : Réponse :
Réponse :
s un | fen s
> | | | X 7 x4 x4 X 7
[ I I I 1
4 x 7Tcem=28cm x 28 x 28
- /' -
4 N [ 4
Réponse : Réponse : Réponse :
7 7 7 7
TN N v N 28cm+7=4cm 4 cm
o 4 A Attt | | ettt
7 x 4=28 28 cm 7 X 4cm= 28 cm
- '\ '\
4 N [ )
Réponse : Réponse : Réponse :
7 4 4 4 4 4 4 4
R Y Y YR
(I) + I I 2I8 (I) + I I I I I 2I8 4I: I I I I I +
7 4 4 x 7=28
- '\ / /
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Réponse :

7Xd=3)

Réponse :
28 fleurs

Il y a4 lignes de 7 fleurs
chacune. Il y a donc

4x7= 28 fleurs.
Autre maniére:

Il y a7 colonnes de 4

fleurs chacune. Il y a
donc 7x 4 = 28 fleurs.

Réponse :

O X 7= 35

Réponse :
28 fleurs

Iy a7lignes de 4 fleurs
chacune. Il y a donc

7x4 = 28 fleurs.
Autre maniére:

Il y a4 colonnes de 7

fleurs chacune. Il y a
donc 4x 7= 28 fleurs.

Réponse :

35 =7 x5
ou

- U\ J
4 N [ )
Réponse : Réponse :
7xX 5= 35 5 X T7T=235
- / J
4 N [ )
Réponse : Réponse :
7x 5= 35 5 X 7= 35
- L J




division euclidienne
de 39 par 7 7

Quel est le reste de la

Dans 37,
combien de fois 7 7

Dans 35,
combien de fois 7 7

7)
~ 10

\ - Y,

5]
~ > 1=

30 =7

Compleéte.

=

35

> D~

35




Réponse :
39=5xT7+14

Le reste de la division
euclidienne
de 39 par 7 est 4.

Réponse :

37 =5 xT7+42
Dans 37, il y 5 fois 7.

Réponse :
35=5xT7
Dans 35, il y a 5 fois 7.

Réponse :
5 X 7=235

Réponse :

-
/
Réponse :
7xX5=235
Réponse :
35 3B +-7=5
515 5
7
-
/
Réponse : Réponse :

7 x 7=235 7Tx7?7 =235
donc? =35 =7=5 donc? =35+-7=5
35 35
717 7 51 5 5
5 7

-




Compléte.
X 35

Compléte.
X 35

Compléte.

|
|
35 cm

i
..cm

Compléte.

i
..cm

Compléte.




N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
e s e e e s s
X 7 X5 X5 X 7 X D X 7
X 35 X 35 X35
- /' -
4 N [ 4
Réponse : Réponse : Réponse :
35 cm +(_7): Hcm 5cm 7cm
B B e e o

35 ¢cm 7 X5 (:m—I 35I cmI Il 5I>< 7(I:m —I 35 clm
- \
4 4 )
Réponse : Réponse : Réponse :
) 5 5 5 5 5 5 5
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Réponse :
35 fleurs

Iy ablignes de 7 fleurs
chacune. Il y a donc
5x7= 35 fleurs.

Autre maniére:

Il y a7 colonnes de 5

fleurs chacune. Il y a
donc 7x 5= 35 fleurs.

Réponse :

7T X 6= 42

Réponse :

7 X 6= 42

Réponse :
35 fleurs

Iy a7lignes de 5 fleurs
chacune. Il y a donc
7x5 = 35 fleurs.

Réponse :

Autre maniére: f 35
Il y a 5 colonnes de 7 7
fleurs chacune. Il y a
donc 5x 7= 35 fleurs.

- / J
4 ) )
Réponse : Réponse :

6 X 7=42 7T X 6=42
- / J
4 ) )
Réponse : Réponse :

6 x 7= 42 6 X 7= 42
- / J
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42

42 =7

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 46 par 7 7

=

42

> I~

42




Réponse :

48 =6 x 7 +6
Dans 48, il y 6 fois 7.

Réponse :
7T X6 =42

42

Réponse :

? X 7T =42
donc? =42 =7=6

42

Réponse : Réponse :
42 =6 x 7 42 =7 x 6
Dans 42, il y a 6 fois 7. ou
/
\
Réponse :
Réponse : 46 = 6 x 7 +4
Le reste de la division
42 ~7=6 .
euclidienne
de 46 par 7 est 4.
/
\
Réponse : Réponse :
7TX 7T =42
donc? =42 +7-=6 6 o7 =42
" 42
6 | 6 6 ! 717 7 ]
‘7’ 6




Compléte.

Compléte.

Compléte.

i
..cm

Compléte.

.. CIn

Compléte.
|
I

Compléte.
X 42

I
42 cm




N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
s o e s f s e s [
X 6 X 7 X 6 X 7 X 7 X 6
X 42 X 42 X 42
- /' /' /
4 N [ N [ )
Réponse :
Réponse : Réponse :
6 cm 7 em ~—F ~—_F
Ie)l | | | | I&)I | | | | X 7 ><6
[ I I I I I I [ I I I I I
7xX6cm=42cm 6 X 7Tcm=42cm « 49
- - /
4 4 )
Réponse : Réponse : Réponse :
6 6 6 6 6 6 To7T 7T 7T 7T 7
T~ N N S 42cm =7 = 6cm
—t—t—t—t—+— I I I I I I I L o
6 T 0 7 T [ I I I I I I 1
6 X 7=42 7 X 6=42 42 c¢cm
'\ /' /
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Réponse :
42 fleurs

Iy a7lignes de 6 fleurs
chacune. Il y a donc

Tx6= 42 fleurs.
Autre maniére:

Il y a 6 colonnes de 7

fleurs chacune. Il y a
donc 6x 7= 42 fleurs.

- /
4 )
Réponse :
7Tx 7= 49
- /
4 )
Réponse :

49 =7 x 7

Dans 49, il y a 7 fois 7.

N )
Réponse : Réponse :
7 6
VR R R R
é + I I I I 4|2 0 + I I I I I 4|2
7 6
U\ J
N [ )
Réponse :
42 fleurs
Il y a 6 lignes de 7 fleurs
Réponse : chacune. Il y a donc
7% 7 — 40 6X7=42 ﬂfa}lrs.
Autre maniére:
Il y a7 colonnes de 6
fleurs chacune. Il y a
donc 7x 6= 42 fleurs.
/ J
N [ )
Réponse :
Réponse :
49 =7 x 7
ou 7T x 7= 49
L J




49 =~ 7

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 51 par 7 7

Dans 50,
combien de fois 7 7

49
be

49
7

Compleéte.

Complete.

x 49

Complete.




Réponse :
49 = 7=7

Réponse :
5l=TxT7+2

Le reste de la division
euclidienne
de 51 par 7 est 2.

Réponse :

500 =7 x 7 +1
Dans 50, il y 7 fois 7.

Réponse :

? % 7T=49
donc? =49 - 7=7

49
T 7
7
Réponse :

\
/
Heponse Réponse :
7T X7 =49
donc? =49 +~7—7 TXT7=49
49 49
T 7 L TV 7
7 7
\
/
Réponse : Réponse :
103 || 0ac
xT x 7 X 7 X 7
x 49 % 49
\
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Réponse :

Réponse :

7 X 8=056

Réponse :

8 X 7= 56

Réponse :

49cm =7 =Tcm
I | | |

Réponse :

<>
I I ] ] ] ]

49 cm

7 x 7Tcem =49 cm

Réponse :
49 fleurs

Il y a7 lignes de 7 fleurs

chacune. Il y a donc
7Xx7=49 fleurs.
Autre maniére:

Il y a7 colonnes de 7

fleurs chacune. 1l y a

donc 7x 7= 49 fleurs.

Réponse :

J

Réponse :

7 X 8= 26

Réponse :

8 X 7 =256




o6

. X 8= b6

Compléte.

. X 7= 56

Compléte.

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 57 par 77

Dans 57,
combien de fois 7 7

Dans 56,
combien de fois 7 7

56 — 7




Réponse :

56 =7 x 8
ou

Réponse :
7= 8 x 7+ 1

Le reste de la division
euclidienne
de 57 par 7 est 1.

/
Réponse : Réponse :
7x 8= 56 8 X 7= 56
-
/
Réponse : Réponse :
57 =8 x 7 +1 56 =8 x 7

Dans 57, il y 8 fois 7.

Dans 56, il y a 8 fois 7.

Réponse :

8 X 7 =56

56

00 4

-
/
Réponse :
7 X 8 =56
Réponse :
56 56 +7=28
81 8 8
7
G
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4 )
Réponse :
sl
X 7 X 8
X 50
- /
4 )
Réponse :

(3 [ ]

X 7 X8
X 96
- /
4 )
Réponse :

56cm +7 = 8cm
T
56 cm
- /

4 N
Réponse : Réponse :
7 X T7T=56 7x 7?7 =156
donc? =56 =~-7=28 donc? =56 =7=28
06 56
7T 7 8 | 8 )
8 I3
- /'
4 N [
Réponse : Réponse :
s e 'l | e
X 8 X 7 X 8 X 7
X 56 X 56
- /
4 N [
Réponse : Réponse :
8cm 7cm
T s [
7 x 8cm = 56 cm 8 X 7cm= 56 cm
L
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Combien y a-t-il de
fleurs ?

XXX XXXX
XX XXXXX
XX XXXXX
XXX XXX
XXX XXX
XXXXXXX
XXXXXXX
XXXXXXX

Combien y a-t-il de
fleurs 7

T X ...

X

7% 9




N 4
Réponse : Réponse : Réponse :
8 8 8 8 8 8 8 8 (A A G G A R G
(I) + I I I I I 56 0 é I I I I I + 0 ’|7 I I I I I I T|
8 8 X 7=56 7 X 8=56
- U\ U\ J
4 N [ N [ )
Réponse : Réponse :
56 fleurs 56 fleurs
Il y a 8 lignes de 7 fleurs Il y a7 lignes de 8 fleurs Réponse :
chacune. Il y a donc chacune. Il y a donc .
8 X7 =56 fleurs. 7x8 = 56 fleurs. NN
Autre maniére: Autre maniére: f T 56
Il y a7 colonnes de 8 Il y a 8 colonnes de 7 7
fleurs chacune. Il y a fleurs chacune. 1l y a
donc 7x 8= 56 fleurs. donc 8x 7= 56 fleurs.
- / / J
4 N [ ) )
Réponse : Réponse : Réponse :
7x 9= 63 9x 7=03 7xX9=03
\ L /




. X 9= 63

Compléte.

Dans 69,
combien de fois 7 7

. X 7= 63

Compléte.

Dans 63,
combien de fois 7 7
63 =7

-
.

Compléte.

63
division euclidienne
de 68 par 7 7

Quel est le reste de la

I____________________i_1'_____________________
J

|
|
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|
|
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|
|
|
|
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|
L




Réponse :

7x 9= 63

Réponse :

69 =9 x 7 +6
Dans 69, il y 9 fois 7.

Réponse :
7% 9 =063

63

~7 4

) p
Réponse : Réponse :
9x 7= 63 9% 7— 63
/ Y
) p
Réponse : Réponse :
63 =19 x7 63 =7 x9
Dans 63, il y a 9 fois 7. ou
/ Y
) p
Réponse :
Réponse : 68 = 9x 745
63 =7 =09 Le reste de la division

euclidienne

de 68 par 7 est 5.
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Compléte.
X 63

Compléte.

Compléte.

i
..cm

Compléte.

i
..cm

Compléte.

Complete.
X 63




Réponse :

? X 7T=063
donc? =63 +-7=9

63
7T 7
9
Réponse :

T~
x9 X 7

X 63

Réponse :

7 X 9cm=63cm

Réponse : Réponse :
7x 7?7 =063
donc? =63 +-7=9 9 x 7 =03
63 63
919 9 ‘
‘7” 9
-
/
Réponse : Réponse :
(1L 1030
X 9 X 7 X 7 X 9
X 63 X 63
\
/
Réponse :
Réponse :
7cm \7’ \-9/’
TDIDIDTTITr - :
9 X 7Tcm=63cm < 63
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Réponse :

Réponse :
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Réponse :

63cm+7 =9cm
1 1 I 1 ] ] ] ] ] ] ] ] <>
0 9 I I I I + 0 ’|7 I I I I I I I T| I I I I I I I
9 x 7=63 7 X 9=063 63 cm
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Réponse :
63 fleurs
Il y a7 lignes de 9 fleurs Réponse : Réponse :
chacune. Il y a donc - 9
7><9 - 63 ﬂeurs. | | | | | | | | | | | | | | | | |
Autre maniére: f 63 0 f 63
Il ya9 colonnes de 7 7 9
fleurs chacune. Il y a
donc 9x 7= 63 fleurs.
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Réponse :
63 fleurs
Il y a9 lignes de 7 fleurs
chacune. Il y a donc
9x7= 63 fleurs.
Autre maniére:
Il y a7 colonnes de 9
fleurs chacune. Il y a
donc 7x 9= 63 fleurs.
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